

Najavljen program za Dan Grada Zagreba 2017.

U povodu Dana grada Zagreba i blagdana njegove zaštitnice Majke Božje od Kamenitih vrata, Grad svim sugrađanima i gostima priprema bogat program u kojemu se, između ostalog, ističu koncerti vrhunske klasične i tamburaške glazbe, izložbe, povratak lađara na Jarun te niz popratnih sadržaja, najavljeno je danas na konferenciji za novinare u Gradskoj palači Dverce na kojoj su, uz gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića, sudjelovali i pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport Ivica Lovrić, maestro Dmitri Kitajenko, frontman grupe Najbolji hrvatski tamburaši Stanko Šarić te direktorica Turističke zajednice grada Zagreba Martina Bienenfeld.

Zahvalivši svima koji sudjeluju u realizaciji bogatog programa, gradonačelnik Bandić je istaknuo da je Zagreb postao istinskom kulturnom i glazbenom metropolom koja se može mjeriti s bilo kojim gradom na starom kontinentu.

Trudimo se da svake godine ova proslava bude što grandioznija jer vidimo da se trud isplati i da i građani, i sve brojniji turisti, to prepoznaju. Zagreb je ovih dana proglašen najpoželjnijom turističkom destinacijom 2017., po izboru najprestižnijeg svjetskog turističkog vodiča, Lonely Planet, među jakom konkurencijom. Program za Dan Grada uvelike doprinosi toj zasluženju tituli. Sjetimo se samo koncerata na Bundeku kada je maestro Šutej sa Zagrebačkom filharmonijom izveo glasovitu Carminu buranu ili nezaboravnog koncerta 2 Cellos na Tomislavcu pred više od 50 tisuća ljudi, rekao je gradonačelnik.

Program proslave 2017. otvara svečani koncert Zagrebačke filharmonije koji će se održati u subotu, 27. svibnja, na Trgu svetog Marka, s početkom u 20:30 sati. Na koncertu, kojim će dirigirati jedan od najvećih dirigenata današnjice, maestro Dmitrij Kitajenko, nastupaju i Akademski zbor Ivan Goran Kovačić te solist Zrinko Sočo.

U sklopu proslave Dana Grada organizirane su i dvije izložbe – prva autora Ede Murtića iz ciklusa *Nova apstrakcija* koja će biti otvorena 27. svibnja u 19.30 sati, u Galeriji Kristofor Stanković u Staroj gradskoj vijećnici, te izložba *Zakaj volim Zagreb* koja će u Muzeju grada Zagreba biti otvorena 30. svibnja u 20 sati.

Direktorica Turistička zajednice grada Zagreba Martina Bienenfeld naglasila je da i ove godine sugrađani mogu iskoristiti besplatne razglede grada, a na Dan grada opet će voziti takozvani Hop-on Hop-off autobus za razgledavanje grada. Građani mogu iskoristiti besplatnu vožnju starim turističkim tramvajem s polascima svakih pola sata s Trga bana Jelačića te turistički vlak koji polazi s iste lokacije svakih 40 minuta. Također je najavila i povratak neretvanskih lađara na zagrebačko more, Jarunsko jezero, u subotu 27. svibnja, a ove godine će se natjecati čak 20 ekipa.

Svečani program uoči Dana Grada će zatvoriti koncert grupe *Najbolji hrvatski tamburaši* koji će se na Trgu dr. Franje Tuđmana održati u utorak, 30. svibnja s početkom u 21 sat. Ovim koncertom, na kojem će nastupiti i brojni gosti uključujući Dražena Žanka i ansambla *Lado*, obilježiti će se i Dan branitelja grada Zagreba.

Na sam Dan grada, 31. svibnja, već tradicionalno, u Staroj gradskoj vijećnici, održat će se svečanost dodjele javnih priznanja Grada Zagreba, na kojoj će gradonačelnik uručiti Nagrade Grada Zagreba zaslužnim pojedincima i institucijama.

Kao i svake godine, kruna proslave rođendana bit će procesija sa svijećama i slikom Majke Božje od Kamenitih vrata, koja će krenuti iz katedrale te Bakačevom preko Trga bana Jelačića, uspinjući se Mesničkom do Trga sv. Marka te završiti kod Kamenitih vrata.